

Інформаційна картка

Назва проекту	<i>Інноваційний кластер «Регіональний інноваційний HUB» (RInnoHUB)</i>			
Ініціатор проекту	<i>Миколаївська обласна державна адміністрація Україна, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22 ЄДРПОУ 00022579</i>			
Замовник проекту (у разі наявності)	<i>Департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської облдержадміністрації Україна, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22 ЄДРПОУ 38694316</i>			
Програма регіонального розвитку	<i>«Інноваційна економіка та інвестиції» 4.4 Стимулювання розвитку інноваційної інфраструктури та підтримка інноваційної діяльності</i>			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<i>Відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року Проект Інноваційний кластер «RInnoHUB» входить до пункту «Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів», а саме пункту «Підтримка формування на основі наявних потужностей науково-дослідних та освітніх установ (закладів) міст інноваційної інфраструктури, зокрема утворення технополісів, технопарків, центрів трансферу технологій для підвищення рівня інноваційності та конкурентоспроможності економіки міст».</i>			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	<i>Миколаївська область (з перспективою підключення до Проекту Херсонської та Кіровоградської областей)</i>			
Тривалість проекту	<i>36 місяців</i>			
Загальний бюджет проекту	<i>5 520 174,00</i>			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	<i>4 217 121,00</i>	<i>1 953 380,00</i>	<i>1 419 637,00</i>	<i>844 104,00</i>
з інших джерел	<i>1 303 053,00</i>	<i>30 600,00</i>	<i>391 629,00</i>	<i>880 824,00</i>
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальні ціль – підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів.</p> <p>Конкретна ціль - зростання кількості нових інноваційних підприємств з високотехнологічними робочими місцями та високою доданою вартістю і продуктивністю, а також модернізація вже діючих виробництв приблизно на 15 % з кожним роком дії проекту, у Миколаївській області (з подальшим розширенням на Кіровоградську та Херсонську області) шляхом створення інноваційного кластеру «RInnoHUB»</p>			

Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи: винахідники, вчені, підприємці, особи зацікавлені у відкритті власної справи, творчі особистості, активні громадяни, студенти, аспіранти тощо. Віком від 18 до 50 років, які проживають у місті Миколаєві та районних центрах Миколаївської області, незалежно від статі, освіти, обмежених можливостей та місяця роботи.</p> <p>Кінцеві бенефіціари: учасники проекту RInnoHUB та які мають результативні проекти, а також члени їх сімей та знайомі</p>
Очікувані результати проекту	<p>Зростання кількості нових інноваційних підприємств з високотехнологічними робочими місцями та високою доданою вартістю і продуктивністю, а також модернізація вже діючих виробництв приблизно на 15 % з кожним роком дії проекту, починаючи з другого року. Зміна частки ВВП індустріального виробництва в секторі МСБ Миколаївської області на 8-10% (з кожним роком дії проекту, починаючи з другого року).</p> <p>Конкретні результати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виведено на Українські біржі стартапів – 30 проектів; - Виведено на міжнародні краудфандингові майданчики – 8 проектів; - Залучено фінансування, шляхом участі учасників на різних інвестиційних майданчиках – 10 проектів; - Створено 28 нових малих та середніх підприємств; - Створено 120 високотехнологічних робочих місць; - Частка інноваційної продукції у всій випущеній продукції Миколаївської області складає 10% з тенденцією до зростання
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Завдяки відкриттю нових інноваційних підприємств, реконструкції існуючих і створенню робочих місць (описано вище) буде збільшено надходження до бюджетів різних рівнів за підсумками реалізації проекту. Буде скорочено обсяг дотацій по безробіттю.</p>
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> • відкриття нових малих та середніх високотехнологічних підприємств, та модернізація уже існуючих; • випуск експортноорієнтованої інноваційної продукції та послуг; • зменшення обсягу імпорту продукції, упровадження інновацій; • перехід на новий технологічний уклад; • нові податкові надходження до бюджетів різних рівнів • нові валютні надходження до країни; • висока середньомісячна заробітна плата, як наслідок зростання купівельної спроможності; • створення постійних високотехнологічних робочих місць з високою доданою вартістю готової продукції та високою продуктивністю, не менше 120 місць.

Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> • зниження соціальної напруги; • покращення якості та доступності послуги (кількість населення, на яке спрямована послуга); • покращення якості продукції (товарів, робіт, послуг); відповідність стандартам і нормам; • кількість збережених постійних робочих місць та створення високотехнологічних робочих місць; • зменшення міграційних настроїв; • залучення широких верств населення до Проекту та підвищення їх активності і рівня життя.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	У проекті RInnoHUB, необхідною умовою буде включення екологічної складової до кожної ідеї. Тобто, кожен проект, буде акцентувати свою увагу на екологічних та енергозберігаючих параметрах, а також альтернативній енергетиці. Тобто, зменшенні негативного впливу та покращення навколишнього середовища
Основна діяльність за проектом	<p>Вид діяльності 1.1.1 - Створення концентратора світової передової науково-технічної думки і її систематизації до зручного та ефективного сприйняття.</p> <p>Вид діяльності 1.1.2 - Щоденний моніторинг інформації про інноваційне підприємництво і стартапи у всьому світі, особливо "Made in Ukraine". Відбір показових і надихаючих проектів.</p> <p>На основі зібраної та опрацьованої інформації випускаємо щомісячний дайджест «Прорив».</p> <p>Вид діяльності 1.1.3 - Проведення просвітницьких заходів направлених на залучення учасників в RInnoHUB</p> <p>Вид діяльності 1.1.4 - Створення неформального об'єднання усіх зацікавлених в прогресі сторін (університети, наукові центри, громадські організації, вчені, винахідники і т.д.)</p> <p>Вид діяльності 1.1.5 - Створення тематичних та новинних передач на теми інноваційної та креативної економіки на обласному телебаченні та радіо</p> <p>Вид діяльності 2.1.1 - Відкриття та робота бізнес-інкубатору</p> <p>Вид діяльності 2.1.2 - Відкриття та робота бізнес-акселератору</p> <p>Вид діяльності 2.1.3 - Відкриття та робота креативної лабораторії</p> <p>Вид діяльності 2.1.4 - Відкриття та робота коворкінг – центру</p> <p>Вид діяльності 3.1.1 - Створення регіональної біржі «Стартапів»</p> <p>Вид діяльності 3.1.2 - Підготовка та участь у біржі «Стартап UA»</p> <p>Вид діяльності 3.1.3 - Створення платформи/сервісу за результативним виведенням регіональних інноваційних проектів на міжнародні краудфандингові майданчики</p> <p>Вид діяльності 4.1.1 - Стійке виробництво та реалізація інноваційної експортноорієнтованої продукції та послуг</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної	В Миколаївській області зареєстровано і діє 83 438 (згідно даних ДФС у Миколаївській області на 01.04.2017 р.) суб'єктів малого та середнього підприємництва. Всі разом вони виробляють 62%

<p>спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>частини ВВП Миколаївської області (згідно даних ГУС у Миколаївській області). Разом з тим, наші підприємці та особи зацікавлені у відкритті власної справи, в більшості своїй, на жаль, не бачать весь ринок (світове споживання зростає майже 70 років поспіль), а тільки мікромайданчики у своєму селищі районі, місті, області (в кращому випадку). На основі цього, роблять завідомо неправильні оцінки своїх здібностей, можливостей, перспектив і майбутнього, все частіше, представляючи і розвиваючи себе, як торговця китайським неякісним товаром на внутрішньоукраїнському (який звужується вже майже 20 років) ринку.</p> <p>Постійно зростаючий розрив між передовою світовою наукою і вітчизняною практикою тільки погіршує ситуацію. В умовах 4-ї науково - технічної революції наші підприємці реально ризикують залишитися за межами прогресу, і як наслідок світової економіки.</p> <p>Створення запропонованої організації дозволить системно і професійно підійти до реалізації ланцюжка «наука, знання, досвід - ідея – проект – експериментальний зразок-залучення інвестора – виробництво - продаж – дохід- податки».</p> <p>Відродження індустріальної економіки сильної України і відхід від аграрного вектору розвитку (в якості сировинного додатку Європи) можливо тільки на основі винаходів і впроваджень в масове виробництво і продаж високотехнологічних, інноваційних продуктів та послуг, орієнтованих на світового споживача (експортна орієнтація). Реалізація проекту RInnoHUB дає можливість для сотні активних громадян, вчених, винахідників, підприємців повноцінно реалізувати свій творчий і креативний потенціал (від генерації ідеї і до продажу готових товарів та послуг) на благо нашого суспільства. Це однозначно призведе до розквіту не тільки економічного, але й соціального, що в свою чергу створить повноцінне громадянське суспільство.</p> <p>До реалізації даного проекту виконавець готується уже на протязі двох років. Накопичує знання, досвід та зв'язки.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Кінцевою метою проекту є перехід на високу фінансову сталість. Починаючи з середини діяльності проекту послуги щодо бізнес-інкубування, акселерації, використання сервісу краудфандингу, послуги регіональної біржі Стартапів будуть поступово переходити на платну основу.</p> <p>Завдяки бездоганній репутації, професіоналізму, авторитету і результативності кадрового складу проекту RInnoHUB буде формуватися стійкий попит на перераховані вище послуги.</p> <p>Уже у другому році реалізації проекту планується його окупність на 20 %, в третьому на 50 %. В результаті чого, вже по закінченню фінансування проект RInnoHUB переходить на повну самоокупність та прибутковість.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>Людські ресурси – 1 501 494,00</p> <p>Разом транспортні витрати – 294 000,00</p> <p>Разом обладнання та витратні матеріали – 518 460,00</p> <p>Разом утримання офісу проекту – 2 114 369,00</p> <p>Разом послуги та інші витрати – 1 088 740,00</p>

Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	<p style="text-align: center;"><i>Ініціатор</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Миколаївська обласна державна адміністрація Україна, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22 ЄДРПОУ 00022579</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Тел. +38(0512)37 01 36 e-mail: cancelar@mk.gov.ua сайт: http://www.mk.gov.ua/ua/oda</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Замовник</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської облдержадміністрації Україна, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22 ЄДРПОУ 38694316</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Тел. +38(0512)37 09 32 e-mail: economy@mk.gov.ua сайт: https://www.economy-mk.gov.ua</i></p>

Перший заступник
голови облдержадміністрації,
виконувач функцій і повноважень
голови облдержадміністрації



В.В. Бонь